



В целях популяризации комплекса ГТО, на базе Валуйского физкультурно-оздоровительного комплекса во время осенних каникул прошла VI муниципальная Спартакиада работников образования.

Спартакиада прошла в рамках реализации Всероссийского комплекса ГТО на территории Валуйского городского округа. С приветственным словом к её участникам обратились глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов, начальник управления образования Светлана Жукова, председатель территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации Татьяна Иванова. Будущие педагоги, студенты Валуйского колледжа представили флешмоб «Танцуй добро!». С большим интересом присутствующие посмотрели показательные выступления спортивного объединения «Порубежье» Дома детского творчества г. Валуйки по киакусинкай.

В программу соревнований были включены 5 видов комплекса ГТО: челночный бег, прыжки в длину с места, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд, поднятие туловища, а также перетягивание каната. Итоги подводились отдельно по двум видам.















